

В среду Совет Федерации внёс поправки в закон об образовании, допускающие использование дистанционного обучения в качестве основного. Электронное обучение, согласно документу, может использоваться в рамках всех образовательных программ, реализуемых учебными заведениями, и при всех формах обучения.

При реализации образовательных программ с применением исключительно электронного обучения, дистанционных образовательных технологий в образовательном учреждении должны быть созданы необходимые условия, в том числе необходимо обеспечить электронные информационные ресурсы, совокупность информационных и телекоммуникационных технологий и программ.

Кроме того, законопроектом в структуру федеральных стандартов включаются требования о создании условий, обеспечивающих использование электронного обучения.

Закон призван расширить государственные гарантии прав граждан на непрерывное образование независимо от места проживания. Полноценное образование при помощи дистанционных технологий - это необходимость для инвалидов, открывающая много возможностей.

Сейчас учащиеся не могут получить аттестаты или дипломы - нет соответствующих стандартов, нет программ, не отработана схема начисления заработной платы учителям, преподающим при помощи дистанционных технологий.

Источник: [ria.ru](http://ria.ru)